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I dette nummeret:
• PRESTENS HJØRNE MED PÅSKETANKER S. 2 • TVERLANDET NMS  
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Se, mørket vinner  

aldri over lyset.  

La håpets flamme  

skinne, sterk og klar! 

Sindre Skeie
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DÅP
9/11	 Birgit Karlstad Nilsen
16/11	 Ida Johanne Schjølberg Jenssen
	 Millie Alette Rørvik Lysfjord
	 Linnea Rendal Arntzen
30/11	 William Olsen Lekang
14/12	 Sverre Østvik
11/1	 Henrik Sandseth
	 Mille Fure-Nilsen
	 Josefine Fure-Nilsen
18/1	 Noah Miguel Davidsen-Lino
8/2	 Kristine Gregersen
	 Isak Raymond Sandmo Peterssønn
15/2	 Philip Strømsnes Larsen
22/2	 Elias Willer Fredriksen

DØDE
20/11	 Judit Annie Andersen, f. 1947
27/11	 Rolf Arwid Hetzler, f. 1946
28/11	 Grete Falch, f. 1955
	 Hansten Endre Hamre, f. 1952
20/1	 Helene Arnolda Kilvik, f. 1939
28/1	 Åse Ellinor Moen, f. 1929
30/1	 Signe Aasel Davidsen, f. 1957
24/2	 Gudrun Helene Ingeborg Kristiansen, f. 1924
	 Asmund Brunes, f. 1934
26/2	 Ole Marius Marvold, f. 1994

Slekters gangSlekters gang

Prestens hjørne

Av alle dagene i den stille uke, skal jeg denne gangen 
løfte frem en dag som ofte forsvinner i stillhet. Den 
kommer og går, uten at den blir bemerket. Dagen jeg 
snakker om er påskeaften. Påskeaften lørdagen mellom 
langfredag og påskedag, men den har et budskap med 
seg som er vel verdt å stoppe opp ved. 

De norske artistene Jonas Fjeld og Lynni Treekrem 
synger i sangen i «Engler i snøen» «Engler i snøen har 
sin egen sang. Når natta er som svartest, synger de om 
soloppgang». Jeg vet ikke om du har tenkt på det, men 
påskeaften er en av det svarteste dagene i kristen tro 
og i kunsten en av et mest gjengitt motiv. Jesus ble lagt 
i graven. Alle evangeliene forteller at Josef fra Arimatea 
spør Pilatus langfredag kveld om å få overta den døde 
kroppen til Jesus, stelle den og legge ham i en grav. Så 
var altså Jesus omfavnet av døden og dødsriket. Var 
det slik det skulle være- at han som hadde makt over 
naturkreftene til slutt måtte selv gi tapt for dem? Peter 
hadde fornektet, Judas hadde forrådt Jesus, disiplene 
sviktet og på påskeaften lå altså Jesus i graven. Absolutt 
nullpunkt. Hva disiplene gjorde da vet vi ikke. De holdt 
sabbaten, og utover det vet vi ikke. Det er ikke de visste 
det selv. Hva verre kunne dette bli?

Det skjer i løpet av livet at også mennesker kan komme 
til et absolutt nullpunkt på ett eller annet vis. En slags 

påskeaften der forhåpninger ligger død og begravet. 
Nullpunkter der planer, tanker og drømmer har endt i 
skuffelser og stillstand. Den ene planen etter den andre 
har blitt endret. Besøk og reiser avlyst. Lofotsesongen 
ble svak. Ekteskapet gikk i stykker. Alt sammen, til 
tross for hederlig innsats og tro på prosjektet. Når noe  
gammelt forsvinner, vil noe ofte nytt vokse frem. Noe 
vi ikke så var der, men som vi på en eller annen måte 
venner oss til. For det er verken bra eller godt å ha det 
for svart og mørkt for lenge, selv om sorg og skuffelser 
må få brenne seg ut og gjøre seg ferdig.

Og så var det altså disse englene som synger om 
soloppgang. De synger om tider som kommer og gode 
ting som skjer, uten noen så det eller kanskje trodde 
det. I påsken satt de ved graven og sang. De gjorde 
ved soloppgangen. De fortalte at Jesus lever. Han 
er ikke i graven lenger. Og med Jesu oppstandelse, 
soloppgangen vokste det frem en ny tid for den kristne 
bevegelsen, en tid som siden har vart, er og skal være. 
Det ender ikke i med korsfestelse og nattsvart grav, 
men med soloppgang, oppstandelse og evig liv. «Engler 
i snøen har sin egen sang. Når natta er som svartest, 
synger de om soloppgang» I lyset av soloppgangen 
skal mennesker får leve, tross nullpunkter som kommer 
og går.

Absolutte nullpunkt og ny tid
Tekst: Hans Jørgen Nilssen
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Fastelavn

Karnevalsgudstjeneste  
i Saltstraumen Kirke og  
kirkekaffe i menighets- 

huset 15. februar!

Kirketjener og papegøye i arbeid

Lyset for kjærlighet, 
to fisker og fem 

små brød

Prosesjon

Gøy med pinjata

Mye godt her
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Gratulerer til Henny 100, Julianne 97, Bjørg på 92 år 
som helt fra de var små ble leid i handa til møter hver 
14. dag. Det var lange avstander for både små og store 
føtter fra Godøynes til Hopen, Vikan og Vatnvatnet. 
Jentene gleda seg til å besøke andre hus enn de var 
vant til og spesielt gleda de seg til maten. De som had-
de kyr, kokte gomme. Pålegg kunne også være tynne 
skiver av kjøttrull og så var det syltetøy. 

Noen damer hadde rokken over skulderen, vel og 
merke hvis det var godt vær. Opplesing fra Misjons-
tidende var obligatorisk. De bøyde også kne og ba til 
Gud. «Dette med kristendommen, det va litt slitsomt», 
forteller de. «Vi mått vær så andektig. Ja, for det står 
vel ingen steder i bibelen at Jesus flira?» Ja de måtte 
være stille, rolige og flinke jenter. Søstrene Henny og 
Julianne ler mye når de forteller det og vi andre i for-
eninga ler også. «Men vi vesst jo at kristendommen, da 
va da rette!». 

Foreninga ble stifta i 1876 og ble så stor at den ble  
naturlig å dele, så i 1888 oppsto Løding kvindeforening. 
Else, som var med der, har mye å fortelle fra referat- 
bøker 1910 og utover: I 1911 ble det sendt 85 kr til 
NMS. Det tilsvarer ifølge SSB 4600 kr. Det er mye! 
Tenk på hvor lite de hadde å hjelpe seg med. På en 
basar rundt 1940 ble det loddet ut et forkle og et  
kjoletøy. Forkleet innbrakte 12 kr dvs. 451 kr i dag og 
det svært attraktive kjolestoffet brakte inn 49 kr som er 
kr 1843,85 kr på nåværende tidspunkt! 

Pengene er brukt til helse og skole og i det hele tatt for 
å gjøre Jesu gjerninger på jorda. Vi er takknemlige for 
alle som har gått foran helt fra 1876 og takk til de som 
fortsatt går med. Takk for alle bønner og alle gaver til 
Det Norske Misjonsselskap. 

Ellen Fuglseth, leder i Tverlandet NMS misjonsforening.

Tverlandet NMS Misjonsforening  
150 år. Gratulerer!

- Tidligere Ilstad og Godønes kvindeforening og Løding kvindeforening.

Bjørg

Else

Julianne
Henny

Misjon
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Det er ei av de første bønnene i «Fader Vår». Det er ei 
bønn som har fulgt misjonsarbeidet i alle år, - at Guds 
rike må komme i oss, i vårt nabolag, i vår menighet 
og i en verdensvid sammenheng. Når vi ber denne 
bønna, vil også Guds ønske prege oss mennesker, 
våre menigheters og den verdensvide kirkens ønske at 
Guds rike må vokse og dermed også krysse grenser.

På begynnelsen av 1900-tallet var 80% av kristenheten 
i Europa og Nord-Amerika. I dag bor 80% av de 
kristne sør for ekvator og 20 % i resten av verden. 
Dermed går misjon i dag fra alle steder til alle steder. 
I dette arbeidet er det fortsatt viktig at misjon krysser 
geografiske, kulturelle og sosiale grenser. Det går 
ikke av seg selv, derfor må vi ha en bevissthet om 
det.  NMS (Det norske misjonsselskap) har definert 
at vi gjør dette ved sammen å dele troen på Jesus, 
bekjempe urettferdighet og utrydde fattigdom. Vi vil 
gjøre dette ved å samarbeide med nasjonale kirker og 
organisasjoner, styrke relasjoner, lytte og lære, sende 
misjonærer og bidra med prosjekter. Å formidle Guds 
kjærlighet til mennesker forandrer deres liv uansett 
hvem de er og hvor de bor!

Misjonsoppdraget er gitt den enkelte menighet, 
misjonsorganisasjonene er redskaper for at menighetene 
skal kunne realisere det oppdraget Jesus ga oss: «Som 
Far har sendt meg, sender jeg dere!» Joh 20,21. La oss 
fortsette å be: «La ditt rike komme!»

 

MISJONSUTVALG  
I SALTSTRAUMEN MENIGHET 

For en tid tilbake kom det fram et ønske om  
en arbeidsgruppe for misjon i menigheten vår  
for å koordinere og løfte fram MISJON. Dette ble 
tatt opp i menighetsrådet og der ble det satt ned 
en gruppe som vi kaller MISJONSUTVALG. Det 
var helt naturlig at utvalget har en representant 
med engasjement for de misjonsorganisasjonene 
Saltstraumen menighet støtter: Så nå er vi fire 
stykker med: Ann-Karin Ellingsen Åpne Dører, 
Ellen Fuglseth NMS, Lars Herman Nordland 
menighetsrådsleder, og Bergljot Gåre fra menig-
hetsstaben. Vi er kommet i gang. Og ønsker å 
synliggjøre misjon i vår menighet.

 

 

NB!

Vi hadde håpet å kunne ha med bilder i dette 
nummeret av BRUA fra Misjonshelgen 14. og 15. 
mars, men vi må levere inn stoff til design og  
trykking i god tid, og etterpå tar det tid for Posten 
å få ut bladet til våre lesere. Derfor kommer det 
noen bilder i neste nummer fra Tverlandet NMS 
misjonsforenings 150-årsjubileum og misjons-
gudstjenesten med generalsekretær Helge Gaard, 
Biskop Svein Valle m. flere i Tverlandet Kirke.

Helge Gaard er generalsekretær i NMS, men  
også leder i SMM, samarbeidsråd for menighet 
og misjon i den norske kirke. Landets menigheter 
støtter mange ulike misjonsorganisasjoner.

Bjørg

Else

Helge Gaard

La riket ditt komme! Om misjon i dag
Tekst: Helge Gaard Foto: NMS

Misjon
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I et bispedømme helt nord i England som heter Carlisle, 
ba de NMS om hjelp til å starte opp ungdomsarbeid. 
Mange av ungdommene der kommer fra familier med 
lite penger, bor i små leiligheter og sliter med sosial 
nød, blant annet rusproblemer i familien. De tilbringer 
mye tid ute, og misjonærene jobber for å skape trygge 
steder for dem å være.  De startet med å oppsøke 
ungdommer i parker, dele ut varm kakao og få en prat 
med dem. Dette arbeidet kalles etter hvert for «Network 
Youth Church», og det er en spennende måte å lage en 
egen form for kirke for ungdom på. 
 
Disse ungdomsmenighetene samarbeider med de 
vanlige menighetene om barne- og ungdomsarbeid, 
som søndagsskole, ungdomsklubber, smågrupper, 
ulike typer tweensarbeid og skolelag. I England har det 
ikke vært kristendomsundervisning på mange tiår, så 

dessverre er navnet Jesus for mange bare et banneord.  
Arbeidet startet i 2010, og det er så flott å se hvordan 
NMS gjør en forskjell. Norske ungdommer ville også 
satt pris på at trygge voksne møtte dem ute med 
varm kakao! I fjor var generalsekretær, Helge Gaard, 
i England, og da skjedde det noe helt spesielt: En ung 
jente ble døpt.  Det var den første ungdommen som 
ble døpt på 5 år i bispedømmet. Stor glede!

Det er en stor glede for Saltstraumen menighet å kunne 
bidra økonomisk for å støtte NMS sitt arbeid i England.
Har du lyst til å bli ettåring?  Da er du en voksen ung-
dom som hjelper til med arbeid for barn og unge et 
sted i ett år.  For mange år siden var det en fra vår 
menighet som dro til England som ettåring.  Kanskje 
du kjenner noen som har lyst til å dra? NMS har et 
program for dette: Ucrew.

Saltstraumen menighet er stolt  
av å samarbeide med NMS om deres  

viktige arbeid i England
Tekst: Saltstraumen menighets misjonsutvalg v/ Ellen Fuglseth

Unge i England

Misjon

Babysang vinteren 2026
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Bønn i BRUA

Om bønn fra det gamle testamente, Jer. 29.12-14: 

Når dere kaller på meg og kommer for å be til meg, vil 
jeg høre på dere. Dere skal søke meg, og dere skal finne 
meg. Når dere søker meg av et helt hjerte, lar jeg dere 
finne meg, sier Herren.

Herre, treenige Gud:              

Vi takker deg for: 
-	 Påsken - at Jesus gikk den tunge lidelsens vei,  

måtte tåle hat, smerte og død for oss. 
	 - at Jesus seiret og sto opp fra døden  

og gir oss nytt liv.
-	 Alle som deler med andre. Trofaste givere til 

misjon og til Kirkens Nødhjelps arbeid.

Vi ber deg for:  
-	 Fasteaksjonen – at vi får samlet inn mye  

til HÅP I EN DRÅPE VANN.
-	 Påsken - at vi får en god påskefeiring på fjell,  

hytte, ved sjøen, hjemme og i kirken.
-	 Konfirmantene og deres familier – om at de  

må få en fin konfirmasjonsfeiring.
-	 Kristne i Syria og Iran som forfølges, om at  

de får mot og styrke til å holde fast i troen.
-	 Ungdommene i vårt misjonsprosjekt i England.
-	 FRED i Midtøsten og Ukraina.

AMEN

 

Takk for alle gaver dere har gitt til Saltstraumen menighet i 2025! 
Hjertelig takk til alle faste givere, for offer i gudstjenester, takk for gaver til BRUA og til barne- og ungdoms-
arbeid, trosopplæring og diakoni. Dere bidrar alle til å bære arbeidet i vår menighet, til misjon, til Kirkens 
Nødhjelp m.m.

Offer til menighetens arbeid	 kr.	 59.351
Givertjeneste til ungdomsarbeiderstillingen	 kr.	 29.300
Øremerkede gaver	 kr.	 14.050
Generelle gaver	 kr.	 36.110

Gave til kirkemusikk
Tusen takk for gaven på kr. 10.000,- til menighetens kirkemusikk. Gaven er gitt fra Saltstraumen kirkeforening.

Gave til korarbeidet
Tusen takk for gaven på kr. 10.000 til barne- og ungdomskorene i Tverlandet kirke. 
Den er fordelt med ¼ hver til Tverlandet barnegospel, Tutti Frutti, Colours og 
Ten Sing. Gaven er gitt fra Tverlandet kvinne- og familieforbund.

Gaver til menighetens misjonsprosjekter
NMS England	 kr. 	 5.750
Åpne Dører	 kr. 	11.209

Takk!
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Redaksjon:
Menighetsstaben

Aud Bergquist
Bergljot Gåre

Frist for innlevering av stoff  
til neste nummer er

22. mai

Gave til Saltstraumen sokn #60215

Husk å merke hva innbetalingen gjelder.

Saltstraumen menighet
Du finner Saltstraumen menighet på «nettet»:
Hjemmeside: https://kirken.no/saltstraumen
Facebook: http://facebook.com/saltstraumen.menighet

Besøksadresse:	 Saltstraumen preste- og menighetskontor:
	 Mølnbakken 84, Tryggestadgården, Tverlandet
Post- og fakturaadresse:	 Saltstraumen menighet,  
	 Mølnbakken 84, 8050 Tverlandet
Fakturaer sendes via:	 EHF/Org.nr.: 976 999 789, eller 
	 e-post: regnskap.bodo@kirken.no
Telefon:	 Se direktenummer nedenfor.
E-post: 	 saltstraumen.menighet@kirken.no 
Åpningstid: 	 Velkommen innom når døra er åpen! 

Kontonummer for gaver
Saltstraumen menighet: 	 4500 75 73166 

Hans Jørgen Nilsen, sokneprest
Direktenr. 91 75 86 56
E-post: hn247@kirken.no

Mikael Rönnberg, kirkemusiker
Direktenr.: 45 88 37 01
E-post: mr367@kirken.no

Bergljot Gåre, kateket
Direktenr.: 48 89 53 71
E-post: bg759@kirken.no

Moyri Jenssen, kirketjener
Direktenr.: 48 89 53 53
E-post: mj534@kirken.no

Eirin Figenschau, diakon
Direktenr.: 48 89 78 52
E-post: ef856@kirken.no

Bård-Espen Bjørnø
menighetspedagog
Direktenr.: 408 99 047
E-post: bb667@kirkeb.no

Linn-Marie Estensen, kor-koordinator
Direktenr: 414 25 407
E-post: le957@kirken.no

Aud Bergquist, daglig leder
Direktenr.: 91 90 34 94
E-post: ab322@kirken.no

Menighetsråd:

Lars Herman Norland, leder i Saltstraumen menighetsråd
Telefon: 90589763
E-post: larsnord98@hotmail.com

Ved ønske om dåp eller vigsel: 
Se nettsiden eller ta kontakt på tlf. 75 50 03 00

Ved ønske om leie av: Saltstraumen menighetshus, 
Tverlandet menighetssal, el. kirkene:
Ring tlf. 488 95 353 (dagtid) / ev. 919 03 494 (mandager)

Ved melding om dødsfall eller 
spørsmål om gravplass:
Ring Kirkekontoret, tlf. 75 50 03 00
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To ganger i året møtes «De utrolige» fra hele Bodø i 
et av byens kirkerom. Denne helgen i februar var det 
domkirka som var vårt vertskap. Fra vår menighet 
deltok to unge damer. 

På programmet lørdag stod omvisning i domkirkas 
mange rom, pølse i lompe og kaffe, kirkebowling og 

øving til gudstjeneste. 

Søndag kledde vi oss i kapper før gudstjenesten, klare 
til å framføre gaven til dåpsfamiliene: Gospelsangen  
«If you’re happy and you know it, say Amen». Domprost 
Elin Vangen ledet gudstjenesten.

Tusen takk til Tårnagenter i Saltstraumen Kirke som 
løste oppdrag sammen med diakon Eirin og kateket 
Bergljot en helg i januar.  Det var artig å være høyt 
oppe i kirketårnet, og agentene medvirket på guds-
tjenesten søndag. Takk til mødrene som hjalp til.

De utrolige 

Oppe i tårnet

Tårnagenter

Hanne og Natalie

De Utrolige i Bodø domkirke  
7. og 8. februar

Foto: Ingrid Løkken og Vivian Marie

Tårnagenter 2026
Foto: Bergljot Gåre
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Husk Fasteaksjonen

Ta godt i mot våre bøssebærere. Vipps-nr.: 2426

24. mars

Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps 
fasteaksjon gir livsviktig støtte til mennesker som trenger 
det. For Tsion og Gaba har livet endret seg: Landsbyen 
deres har fått tilgang til rent, rennende vann. 

Tsion (12) og Gaba (13) smiler bredt mens klart vann 
fosser ut av kranen ved vannposten her ved elveleiet. 
Det går fort å fylle kannen, og ikke minst: Vannet er 
rent.

Nylig forandret alt seg for familiene her i landsbyen 
Kutishafa i South Omo sør i Etiopia. Kirkens Nødhjelp 
har bidratt til rent vann her. Norske menigheters innsats 
i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon hvert år bidrar til dette 
arbeidet.  

Før måtte venninnene grave med bare hendene for å 
finne vann under sanden i elvebunnen. Det tok lang 
tid, og de fikk lite vann. Siden vannet var skittent, ble 
mange ofte syke. Jentene rakk ofte ikke skolen etter 
å ha hentet vann om morgenen, og mistet verdifull 
undervisning. 

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her sammen 
med den lokale partnerorganisasjonen Action for 
Development (AFD). 

Systemet er enkelt, men effektivt: En demning og en 
brønn med en vannpost. 

– Som regel kommer det regn i to måneder, så ikke 
noe mer. Ellers i året er det tørt på overflaten i elveleiet. 
Vi lagde en demning slik at når regnet kommer, stanser 
vannet her, forteller Gedewon Teka, som er vannekspert 
ved Kirkens Nødhjelps landkontor i Etiopia.  

Ved demningen spres vannet i alle retninger under 
jordoverflaten. Vannet filtreres inn i en brønn like ved, 
gjennom sand og jord. En håndpumpe er montert på 
vannposten. 

– Sand og jord er et perfekt filter. Mikrober fjernes når 
vannet filtreres gjennom sanden, og vannet blir klart. 
Dette er rent vann. Og vannet er tilgjengelig hele året 
her nå, sier Gedewon.

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 2026

 Rent vann har endret livet
Tekst: Åsne Gullikstad Foto: Håvard Bjelland

South Omo Etiopia sanddam



BRUA • Menighetsblad for Saltstraumen og Tverlandet nr. 1/2026   13

Lørdag 2. mai  
Tverlandet Kirke 

Kl. 10.30:
Lotta Engelsaas
Bjørn Magnus Meiltoft Helnes
Mathea Emilie Kinn
Vilde Emilie Møller-Krekling
Julian Andreassen Leding
Julia Nilsen-Nerjordet
Noah Vrybloed Nicolaisen
Elisa Karoline Karlsen Olsen
Frida Nicolaisen Pettersen 

Kl. 12.30:
Runa Johansen
Maud Lycke Minken Jotun
Thea Skagstad Karlsen
Aslak Johan Olsen-Stormo
Linus Sebastian Opheimsvangen
Vegard Pinnerød
Sverre Østvik
Ingrid Engmark Aarmo

Søndag 3. mai 
Tverlandet Kirke 

Kl. 11.00: 
Tobias Bjørklund
Lucas Emilian Olsen Haubakk
Luke Sylvester Kramer
Leander Eleseus Høiskar Martinussen
Martin Emil Naurstad
Bella Loviza Johnsen Nyrud
Leon Acuna Solvoll
Ellen Margrethe Skov
Andrea Kristensen Åland

Søndag 10. mai 
Saltstraumen Kirke 

Kl. 11.00:
Lykke Solvær Helgesen
Lars Mikael Ingebrigtsen
Margone Emilie Larsen
Savana Sankauskaithe
Aksel Normann Stokvik
Jonatan Nordnes Svendsgård

Konfirmasjon 
Saltstraumen 
menighet 2026

ByNatt 2026
Fjorårets suksess med ByNatt i Mørkvedhallen ble videreført til fredag 
30. januar 2026. Ca. 350 konfirmanter fra alle menighetene i Bodø 
kirkelig fellesråd. Tema var HÅP.

Alle konfirmantene fra vår menighet var med, og Tverlandet Ten Sing 
imponerte igjen på scenen, bl.a. sammen med biskopen! Det ble en 
fin kveld hvor ungdommene fikk utfolde seg på ulike aktiviteter og 
stands, bli kjent med nye folk, danse, synge og besøke stilleteltet. 
Politiet sin stand var populær. Vi er stolt over at det var laget vårt som 
gikk til topps i innebandyturneringa.
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Trenger du elektriker?
Ossletten elektro er et nystartet elektroinstallasjonsfirma 

i Saltstraumen. Vi påtar oss små og store oppdrag i hus og hytte. 
For uforpliktende tilbud, ta kontakt med Geir Ossletten

Telefon: 970 60 311 • Epost: firma@ossletten.no

Ønsker du å annonsere 
i BRUA?

Ta kontakt med 
Saltstraumen menighetskontor

Coop Prix Saltstraumen: 
7-23. Lørdag 8-22. Søndag 10-22 Extra Tverlandet: 7-13 Søndag 10-23

Tverlandet Samfunnshus

Barnedåp - Konfirmasjon - Bryllup - Møter - Selskaper mm.
Lokaler: 
-	 Møterom for inntil 20 personer med projektor og whiteboard. 
- 	Lillesal for inntil 40 personer
- 	Storsal for inntil 150 personer med projektor, stereo. (Discolys/røykmaskin etter avtale) 
-	 Velutstyrt selvbetjent kjøkken med stor kapasitet.

Telefon 90163972 - Epost svtutleie@gmail.com

SALTSTRAUMEN PENSJONISTFORENING
Vi inviterer alle pensjonister til våre møter den første mandag i måneden  

kl. 12 – 15 på Saltstraumen menighetshus.
Følg med på oppslag på PRIX Saltstraumen og gruppen Saltstraumen på facebook.

Vi har interresante foredragsholdere og samtidig god tid til vanlig samvær  
med allsang, quiz, kaffe og vafler, åresalg.

Velkommemen til et felleskap der vi fremmer viktige saker og sosialt samvær for oss pensjonister.
Unn Mari Strømsnes tlf 47272328, saltstraumen.pensjonistf@gmail.com
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Avskjed med omtanke
-2010-

Døgnvakt 755 27000
Sambogården, inngang fra Bankgata

Avskjed med omtanke
-2010-

Døgnvakt 755 27000
Sambogården, inngang fra Bankgata

TVERLANDET

 Tlf. 75 51 62 60
Åpningstid:

Man - lør 07.00 - 23.00

Tannlege 
  Jon Tryggestad

   
  Tlf. 75 53 22 01

Minnefond
Et vakkert kort som en siste 
hilsen ved begravelse - et godt 
alternativ til blomsterhilsen.

www.minnefondet.no
Kirkekontoret tlf 75 50 03 00

- med tillit og forståelse

Vi bistår med alle detaljer ved 
begravelser og kremasjoner.

www.bodo-begravelsesbyraa.no

Tlf: 75 50 02 90
HELE DØGNET

m
pD

es
ig

n

Saltstraumen 
Sanitetsforening

Tlf. 902 35 064

NATURSTEN

MAN  - TOR 09 -17 – FRE 09 -19 – LØR 09 -13

% 75 50 42 80 – www.tuvtre.no – E-post: post@tuvtre.no

Vi leverer alt i byggevarer. 

Velkommen til oss!

11952_annonse_lav  28.09.11  20.49  Side 1



Vi har temanummer om misjon, og det nærmer seg 
påske. Vi fikk oss en prat med Ann-Karin Ellingsen fra 
Snekkvik på Straumøya. En dame som elsker hage-
arbeid på sommeren, og som har mange jern i ilden 
gjennom hele året. Hun har lagt ned mye arbeid som 
frivillig i Saltstraumen Menighet, foreningsarbeid og 
husstyret for menighetshuset. Nå sitter hun i menig-
hetsrådet, og hun har et brennende engasjement for 
misjon, spesielt organisasjonen Åpne Dører som ar-
beider for å hjelpe forfulgte kristne.

- Ann-Karin, hvilken salme ønsker du å dele med oss?

- Jeg måtte tenke meg om, for det er så  mange fine 
salmer, men jeg landet på nr. 101 i Norsk Salmebok: 
Kristus er verdens lys.

- Hva er det du har festet deg med ved denne salmen?

- Den er tidløs, SANNHET, like aktuell i dag som da 
den ble skrevet - uansett hvordan vi har det eller hvor 
vi er i livet. Han har gitt oss livet, rammer det inn 
og gir LIVSGLEDE. Jeg blir så glad for å synge den 
salmen, og for det Kristus gjør og gjorde for oss.

- Salmen forklarer hvorfor Jesus er VERDENS lys, og 
dette må ut. Det er misjon, det er ikke bare vårt. FOR 
ALLE, ikke noe vi kan holde for oss selv.

- Nå når solen har begynt å varme etter en kald 
vinter kjenner jeg på takknemlighet for det vi har fått 

Månedens salme
Tekst: Bergljot Gåre Foto: Det Norske Misjonsselskap

og lært, vi må synge videre om det. I min salmebok 
har jeg skrevet NYDELIG ved denne salmen, jeg er 
veldig glad i den.

Salmens tekst er skrevet av Pratt Green 1968, over-
satt til norsk av Per Lønning 1972. Melodi Paris 1681/ 
Francois de la Feuillée 1745 

1. Kristus er verdens lys – han og ingen annen,
født i vårt mørke, født som en av våre.
Når han er nær oss er vår Far å finne.
Ære være Gud!

2. Kristus er verdens fred – han og ingen annen.
Vi som er hans, må elske våre søsken.
Kristus forener all Guds barneskare.
Ære være Gud!

3. Kristus er verdens liv – han og ingen annen,
ofret for oss, forlatt av sine egne.
Frelseren lever med sin Far, den høye.
Ære være Gud!

4. Gud er vår jubelsang – han og ingen annen.
Gud vil vi prise, hellig og treenig.
Gud vil vi prise, Gud som er iblant oss.
Ære være Gud!

Hjertelig takk for salmen du delte med oss i BRUA, 
Ann-Karin.


